BWBP#! BWBP#5!

MR (mm)

*BWBP60x30~110x55 (FIHR4LY) +BWBP60x30~110x55 (JMELY)
G1 G1_
dn dn
SwWi1 m _ S i -
ik SRR

] [ ] ° | | -
f = : — Ky N

+BWBP60x30~110x55RA (48 7%3& Aic 28)

T S i BT RERIE S EHR (BRAHE . 8 ( @} ) g ) ]
o o o
«ATISAKEEMS, ORI E B ERIIMNEHZH. ‘ ‘ ‘
R REIEFHRMEL N, bR EBREREIES ‘ L(L1) | L(L1) L(L1)
BE, BRI EEN EEREN.
s R~Fmm B Bl dn G1 H L L1 L2 LG1 SW1 Z
« IR E i AL 53T R B R SR 22, REANBRM R, BRHE, BB MIEIGIT BWBP50x16G1/4-AG 12 13 5 G1/4M 97 2 63 _ 3 - 7
MASZELEM, BWBP50x16G1/4-1G 32 33 6 G1/4F 34.5 62 63 - 8 17 7
«REE % FE R ORI 1%, TR (AR FRARAE I R REA5TI60, BWEPS0x1663/8716G 2. 36 O 35 2. 6 - o 22 !
BWBP50x16M10x1.5-AG 32 33 4 M10x1.5M 27 62 63 - 10 17 7
BWBP50x16M14x1.5-AG 32 33 5 M14x1.5M 29 62 63 - 10 22 7
BWBP50x16RA 32 33 4 - 30 62 63 32 - - 7
B S BWB P - 60X3O - N45 - G 1/4—AG BWBP60x23G1/4-AG 42 43 5 G1/4M 29.7 82 83 - 8 17 9
@ @ @ @ BWBP60x23G1/4-1G 42 43 6 G1/4F 37.2 82 83 - 8 17 9
BWBP60x23G3/8-1G 42 43 6 G3/8F 37.7 82 83 - 9 22 9
OFRERY QREHR CREBHERE @EEEL BWBP60x23M10x1.5-AG 42 43 4 M10x1.5M 29.7 82 83 - 10 17 9
BWEP ):':Fﬂ}iﬁﬁ 60x30 N45 Tﬂiﬁ?j‘ﬁﬁ45 G1/4 AG Gl/49|‘ﬂ?@£ BWBP60x23M14x1.5-AG 42 43 5 M14x1.5M 31.7 82 83 - 10 22 9
— X - B - - RZ
BWBP - . - -
80x40 NGO‘THﬁ*%ﬂ?&GO G1/4—|G —Gl/4|7\]ﬂgé& 60x23RA 42 43 4 32.7 82 83 32 9
110x55 G3/8—|G _ G3/8|7\]ﬂ?2f( BWBP90x30G1/4-AG 57 59 6 G1/4M 35.5 112 114 - 8 17 13
M10x1.5-AG M109M;?i;f( BWBP90x30G1/4-1G 57 59 8 G1/4F 43 112 114 - 8 17 13
M14x1.5-AG — M145’M§é’5’£ BWBP90X3OG3/8-|G 57 59 8 G3/8F 43.5 112 114 - 9 22 13
RA — 4EHZIE AR SE BWBP90x30M10x1.5-AG 57 59 4 M10x1.5M 35.5 112 114 - 10 17 13
BWBP90x30M14x1.5-AG 57 59 6 M14x1.5M 37.5 112 114 - 10 22 13
BWBP90x30RA 57 59 6 - 38.5 112 114 32 - - 13
1 EEB
me %7 hIfi 2 ba) HERENED R ER{EFR ITHRNEEEEFE EEREER
= (N) (N) (N) (N) (cm?) (mm) (mm)
BWBP60x30 38 55 57 52 9.6 30 4
BWBP80x40 65 100 100 95 20.6 40 6
BWBP110x55 100 185 180 161 50.8 50 6
184 185



	页 1

